



Проект

«Студия психологического развития «Солнышко»

«Познание начинается с удивления»

Аристотель.

«В стране 670 тыс. детей инвалидов. В последние годы в структуре инвалидности на первое место выходят нервно-психические расстройства. Причем их прирост ежегодно составляет 4-5%» - говорит в своем отчете заместитель председателя Комитета Государственной Думы по охране здоровья Говорин Н.В.

Наиболее распространены психические расстройства: расстройства настроения; внимания, гиперактивности (СДВГ), агрессивное поведение.

В нашем дошкольном образовательном учреждении № 1 «Шатлык» города Набережные Челны, Республики Татарстан функционирует 2 группы для детей с ОНР, которую посещают 29 воспитанников. В заключении ПМПК у 25 детей - 86% имеются рекомендации специалистов по коррекции эмоционально-волевой сферы совместно с педагогом-психологом.

По результатам анкетирования у родителей все обстоит хорошо с эмоциональной сферой детей и помощи от педагога-психолога требуется лишь 37% родителей.

По сравнению с родителями педагоги отметили, что 47% детей при общении со сверстниками обижаются и не могут договориться. Оценки родителей и педагогом немного разошлись.

В нашем саду работают один педагог-психолог, два учителя-логопеда. Кабинет педагога-психолога оснащен современным интерактивным оборудованием: интерактивная песочница «inSandBOX», интерактивная доска, ковер Воскобовича, набор Полидрон. Интерактивные песочные столы есть в каждой группе. С детьми логопедических групп ведутся коррекционные занятия с использованием данного оборудования в кабинете и в группах.

Родителям и педагогам нужна консультативная помощь со стороны педагога-психолога по развитию эмоционально-волевой сферы. Также квалифицированная диагностика детей и дальнейшая коррекция. Все эти проблемы может решить организация студии психологической коррекции. Которая будет выполнять диагностику эмоциональной сферы дошкольников, консультативную помощь педагогам и родителям по итогам диагностики и коррекцию.